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Δελτίο Τύπου 

 

Εκλογή νέου Αντιπροέδρου του Επιστημονικού Συμβουλίου του Ελληνικού Ιδρύματος 
Έρευνας και Καινοτομίας 

 

Με απόφαση της 173ης  Συνεδρίασης του Επιστημονικού Συμβουλίου του Ελληνικού Ιδρύματος 

Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.), η οποία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 24 Ιανουαρίου 2024, 

αποφασίστηκε ομόφωνα η εκλογή του κ. Χαριτίδη Κωνσταντίνου, Καθηγητή της Σχολής Χημικών 

Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, ως Αντιπροέδρου του Επιστημονικού 

Συμβουλίου του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. για το υπόλοιπο της θητείας των μελών του Επιστημονικού Συμβουλίου. 

Ο Καθηγητής κ. Χαριτίδης είναι ιδρυτής και επικεφαλής του Εργαστηρίου Προηγμένων & Συνθέτων, 

Νανοϋλικών, Νανοδιεργασιών και Νανοτεχνολογίας και συνεργαζόμενο μέλος ΔΕΠ του Ε.Κ.Ε.Φ.Ε. 

«Δημόκριτος». Στην πολυετή ερευνητική του εμπειρία στους τομείς της επιστήμης και τεχνολογίας 

των υλικών και της Νανοτεχνολογίας, στην Ηθική και Ακεραιότητα στην Έρευνα, έχει προσελκύσει 

περισσότερα από 70 προγράμματα, κυρίως χρηματοδοτούμενα από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 

Τέλος έχει δημοσιεύσει πάνω από 210 επιστημονικές εργασίες, ενώ είναι συγγραφέας και 

επιμελητής 34 βιβλίων.  
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Επισυνάπτεται η φωτογραφία του Αντιπροέδρου του ΕΣ του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. Καθηγητή κ. Χαριτίδη 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σχετικά με το ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.  

Το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας & Καινοτομίας δημιουργήθηκε (Ν. 4429/2016) από τη ζωτική ανάγκη 

υποστήριξης των Ελλήνων και Ελληνίδων Επιστημόνων. Αποτελεί Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού 

Δικαίου, εποπτευόμενο από το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων. Σκοπός του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. είναι η 

προαγωγή της έρευνας και της καινοτομίας στη χώρα και ειδικότερα η αξιολόγηση και 

χρηματοδότηση της ελεύθερης έρευνας, δηλαδή των ερευνητικών δραστηριοτήτων, των 

ερευνητικών υποδομών και των τεχνολογικών εφαρμογών τους, που προκύπτουν από 

επιστημονική περιέργεια, χωρίς θεματικούς αποκλεισμούς ή γεωγραφικούς περιορισμούς με 

μοναδικό κριτήριο την επιστημονική ποιότητα και αριστεία. 
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